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АНАЛІЗ СИСТЕМ ВІДСТЕЖЕННЯ ПОМИЛОК У ПРОГРАМНИХ 

ЗАСТОСУНКАХ 

Смик В. О., Вичужанін В. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: дана робота присвячена порівняльному аналізу існуючих сучасних 

систем відстеження помилок у програмних застосунках. 

Ключові слова: відстеження програмних помилок, багтрекери 

У сучасній розробці програмного забезпечення одним із критично важливих 

етапів є контроль якості та виявлення помилок. Ефективне управління процесом 

виправлення дефектів сприяє зниженню витрат на розробку, підвищенню 

надійності програмних продуктів та покращенню користувацького досвіду. Для 

вирішення цієї задачі використовуються спеціалізовані системи відстеження 

помилок або багтрекери. Вони забезпечують організацію роботи команд 

розробників, автоматизацію процесу реєстрації та аналізу помилок, а також 

інтеграцію із сучасними методологіями управління розробкою програмного 

забезпечення. Збільшення складності програмних застосунків вимагає більш 

досконалих засобів контролю за їхнім функціонуванням. Традиційні підходи до 

відстеження помилок, що базуються на використанні текстових звітів або 

електронної пошти, втрачають ефективність у великих проєктах із розподіленими 

командами. Багтрекери стали невід'ємною частиною сучасного процесу розробки, 

оскільки дозволяють централізовано накопичувати інформацію про помилки, 

відстежувати їхній статус та забезпечувати прозорість комунікації між 

розробниками, тестувальниками та менеджерами проєктів. Вибір оптимальної 

системи багтрекінгу є важливим кроком у процесі організації ефективного 

робочого процесу, тому порівняльний аналіз існуючих рішень набуває особливого 

значення. На сучасному ринку існує велика кількість систем відстеження помилок, 

кожна з яких має свої переваги та обмеження. Однією з найпоширеніших є Jira, яка 

забезпечує гнучку інтеграцію з іншими інструментами розробки, можливість 

налаштування робочих процесів та розширену систему звітності. Проте її 

недоліками є складність налаштування та висока вартість ліцензій. Іншою 

популярною системою є Bugzilla, яка є відкритим програмним забезпеченням з 

можливістю гнучкої конфігурації. Вона відрізняється стабільністю та широкими 

можливостями для налаштування. Проте її інтерфейс є менш зручним порівняно з 

сучасними аналогами, що може ускладнювати роботу команди без відповідного 

технічного досвіду. Третім поширеним варіантом є Redmine, що також є системою 

з відкритим кодом. Вона має інтегровані засоби управління проєктами та дозволяє 

вести багтрекінг у поєднанні з управлінням завданнями. Її перевагами є 

безкоштовність та підтримка різних плагінів, проте вона потребує значних витрат 
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часу на налаштування та адаптацію до конкретних потреб організації. Ще одним 

популярним інструментом є YouTrack, який вирізняється зручним інтерфейсом, 

гнучкими можливостями для автоматизації робочих процесів та потужною 

пошуковою системою. Однак його використання може бути обмежене високою 

вартістю для великих команд. Однією з проблем при виборі багтрекера є 

необхідність інтеграції з іншими інструментами, що використовуються у процесі 

розробки. Деякі системи надають широкі можливості для інтеграції з DevOps-

платформами, репозиторіями коду та засобами автоматизованого тестування, тоді 

як інші мають обмежену сумісність. Крім того, важливим критерієм є можливість 

кастомізації системи під специфічні вимоги організації, що не завжди є доступним 

у комерційних рішеннях. 

Порівняльний аналіз сучасних систем відстеження помилок демонструє, що 

кожне з існуючих рішень має свої особливості, які визначають доцільність їх 

використання у конкретному середовищі. Jira є оптимальним вибором для великих 

команд з високими вимогами до гнучкості та інтеграції, Bugzilla підходить для 

організацій, що віддають перевагу відкритому коду, Redmine може бути 

ефективним для управління проєктами разом із багтрекінгом, а YouTrack 

забезпечує швидку роботу та розширені можливості автоматизації. Вибір 

конкретного рішення залежить від потреб команди, бюджету та наявності ресурсів 

для налаштування. Подальша самостійна розробка системи багтрекінгу засобами 

високорівневої розробки в межах кваліфікаційної роботи є доцільною, оскільки 

дозволяє врахувати специфічні вимоги команди розробників та забезпечити 

глибоку інтеграцію з іншими процесами життєвого циклу програмного 

забезпечення.  
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